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5.1 BAESH
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il AT T fft B AR TH R 52 BT 0 A B B AR AR Ak B B AL , Sk 55K BT A AN 42 436 A2 0 O 2k
5.1.1  ASREIPEGR A % Le 4 B

B 5 AR B R H 1 2 i A L A S A I R 5 B i
B FH ) [ 5 AN Bt 3 b 55 12 A0 A8 3l 52 B LR AR Bl s G AR 3 p AR D) 2L AR Y OE B 41 AR B
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import matplotlib. pyplot as plt

import pandas as pd

data = pd.read csv( '/\JkﬁEZK§§£h§iﬂ§.csvﬁ encoding = 'GBK')
plt.plot(datal '/ & (f) '], datal "Fofz /™ & 7 51 $H 1Y B 2 A (JT) '])
plt.plot(datal /=&t (f4) '], datal /=& B EUAS BBLA (JT) '])

plt. show()
b anE 5-1 s
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1 import matplotlib. pyplot as plt
2 import pandas as pd
3 data = pd.read csv( '{M KA 2S8R . csv', encoding = 'GBK')
4 plt. subplot(211)
5 plt.plot(datal '/ & (1F)'], datal "H7™ & I 4009 5 5E BUA (J8) ')
6 plt.subplot(212)
7 plt.plot(data[ '/ # (f)'], data[ '/ A EHEA SR A (JT) '])
8 plt. show()
i s A 5-2 R,
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5.1.2 Dyl Es

Py S A 3 AT AR 3 A A 35 1 st 30 08 530 o A 52 B ) A 5 0l 55 5 22 1) 9 KA R 2R
T T4 38 AR 1 P 285 0 LA I R 8 2 ke SR T 7 8 100 R A JOAS Bl o 3 0 TR IR AE B 2 1Y
AP AR AN L B SRR D s B T LR R A R K A 50l 55 i 2 TR AR AE G
Z5 5 I T DR B BUAE SRR I RS R . AR ST T bk A0 A R AR R A AT 3 R (e S 3k
%5, FIJH Python % Numpy %5 & 0] LA 52 BLRE T [0 9 J5 1 1) D sk A vk
00 Al 547 TR A A B D s RN 5-2
®52 ELUWmEMESHANGEEER

R # FEMW) BT
1 50 350
2 55 410
3 60 410
4 75 500
5 75 510
6 85 530

(61 5-2] (1 3 s AR IE U A AR fl i 3

1 import pandas as pd

2 from numpy import polyfit

3 import matplotlib. pyplot as plt

4 data = pd.read_csv('IRA& MARF = E A S ¥k csv', encoding = 'GBK')
5 x = datal '/7& ({F)"']
6

7

8

9

y = data[ A (JT) ']

coeff = polyfit(x, y, 1)

plt.plot(x, y, 'rx')

plt.plot(x, coeff[0] * x + coeff[l], 'k—")
10 plt. show()
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(1) 5B T Numpy FEHY polyfit O Jr 5 404 [ L %7 i 7 LA 2052 X4 i 73
ABHFTIA = A SRR | F5 — B 20 MR A . B %07 i i 1 51
SR 814045 I 149 1 L

(2) 55\ JUTFH LI B S T poly it O3 [ B EE28 44 FRRBE 50 400 . 2 0 A
B2 FL 2% L JE AR 2 o 1 50 5 267 0 6 0 SRR G P 558

T 163 PR A I 105 50 T LA B polyld B 8 i — A BLfE AL o 5
B WA, (LR

1
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11

import pandas as pd

from numpy import polyfit, polyld
import matplotlib. pyplot as plt
data = pd.read _csv( V&% A A7 4 (19 5 2 ¥k} csv', encoding = 'GBK')
x = datal '/ (1) ']

y = data[ "MA (JC) ']

coeff = polyfit(x, y, 1)
plt.plot(x, y, 'rx')

func = polyld(coeff)

plt.plot(x, func(x), 'k—")

plt. show()

TR R T

H

H polyld O J5 i AT LUAR 4 2 B0k 4 18— 1> pR A, R 5 B AT ol 32 R B3k — 20 75 2]

A PR s A5 R Bty s 0T LS Z 2 WA R 2 polyfitO Y
BEASECh 2 VR, E .
coeff = polyfit(x, y, 2)
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FE7 i85 XX Tt — P A O HE IR R, .

1
2

import pandas as pd
from numpy import polyfit, polyld



x = datal " hE (1) ']
y = data[ A (7T) ']
coeff = polyfit(x, y, 1)
func = polyld(coeff)

W o J o0 U~ W

print(func)
print(func + 2 x func *x 2)

B .

5.125 x + 110
2
52.53 + 2260 x + 2.431e+04
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data = pd.read csv("RG AR =) 7 % Kl . csv', encoding = 'GBK')

M PR TR T EE ST R G T RS PR S AR B RGBS K P B R A S R
G Z L PN IR T — A . — BTl o, A B 98 T 5 i G RN WL W] DA 1]
JRCAS o T[] 426 B 9 B AR 5 77 i I AN A IE FE O AR EUR LN %A IR Bl AR

R Al AR 7 — A L A A AR ISR 5-3 FR

x53 ELUHARE

T A A2 D)
JE b L 2 20 000
TAT® 24 000
AR} 3 7 2 8000
(C3i 4000
EIA G T 4000
I 16 000
PIAS 4000

AR PR 25 Wy L RE A — R IR B A F T i AT . — B JEURRE SR R DN TR

3

& oo N

BA
(6 5-31 i 1K P AR 20 A Aol i AS

1 import pandas as pd

def getCostClass(account) :
costclass = {'JEAfK} 2R AEFIA,

"TATHE: AEFA,
AR BN B AR E A,
BB AR AIA,
EIEA TR AR,
PriHZE A,
MR TEE A

WONARBNAS R B O B B B A N B TR R R A R 3 A A E T R
AL T AT T AL B KT B S PR AR L T8 I R H AT A PR A 23 A L TR
RE S K FERL D A2 Bl A . 37 IH 9% R0 2 B 55 77 4 A8 Sl B WD 56 AR DA T Al E A [

O
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return costclass[account]

2 data = pd.read csv('{l A EHE . csv', encoding = 'GBK')

3 data['Z&H]'] = data[ ' ']. apply(getCostClass)

4 result = data.groupby('ZE5"). sum()

5 a = result[result.index == '"[E WA 1" MEA (IT)'1[0]

6 b = result[result.index == "ZARFHHA ][ EEA (IT) '1[0]

7 print('@EE KA {},5000 AR ARSI AN {}'. format(a, b / 5000))

fan R

& %€ Ak - 20000, 5000 7= il B SRS AR B LA Ky - 12,0

ARG UL anF

(1) ARHSIF 3k 5E LAY getCostClass O BRI EICR T — = 1 1y 3% 35 J7 X, H ok e S 3
A A& B A 24 FRORBR i A S 80 22 (8] 19 56 2 L 1] LUK S 5086 58 19 UA 24 FRVE 0 i
2 AJE IR XoF 1o 1) B A 26 YA

(2) FACHLHE = A7 o I A A (2R S  IE A BAT A R T — 4841,
FIB AR I LR AT A I B

(3) B 0 NAT I8 1k Z5 R VEFE AN G B 5 43 0 AR IBC T PR U AR . i R S5 2R
HA =5 —17 AB AN N Series 288, K I 7T 2238 1 ) AR B — 10 R A .

(4) Hy R BT s Al 4 i T s R ARE R D BB T LS

print('EEMA N '+ str(a) + ', 5000 AN AR B A R . T+ str(b / 5000))

5.1.4  fRMkAC I

Vb BAS 12 B 3 5 B A 3 ol mh 5 DL B 7 i BSAR TH58, DRL DA BAR™ i B o] i 9% T A
BTN A 2 s A N AR T o G AR X S B R B A A i LA L A s AR AR
b X B PRAFE B 4 15 DO B IR AS 23 TE B Al v SR AR AR R 55 BT AR A9 AR L
I 2N AR Sy BE B )7 i BRI 55 TP o T I AR AR AR X R AR L, 7 i T BAS 1) 23 B
T B AN DX A B A B 4 B T P AT RS B AR Bl A o TR L %7 I A A
AR I3 B A 7 AR B4 3l PR 23 AR T e e R AR

Aol A= B PR A A SRR i B SR BEORHIN R 5-4 TR

RS54 EEUAMHTREELERAREH

)2 N T =| B " & Z 7 &
A H P 100 400
BAf R i T ORI 4 4
R BB A (OT) 20 50
BN TR A (D) 40 20

SRS 2 A 2 T oe, AP PR B B AR AR R R AR BB OR T, E A
g 5 T B A b IR I G B A A A — AN b O SR HE ST AR P, LR B
W 5-5 RN,
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#£55 EMRARFBELFR

£ Al & FR M B 2R (D) Hr=@RElE () ZEmIElE ()
WYL 4000 16 4

AR GE 2000 140 60

ML & 1600 60 20

WA B 1T 10 000 400 1600

JoT 1 A 2400 120 80

(6 5-41 AL SCA T 20 A i olk BAS

1 import pandas as pd
2 item = pd.read excel( "fEMV A~ %1 1 . x1sx', engine = 'openpyxl', sheet name = 'F= [ {4 ")
3 activity = pd.read excel ("VEMV A S . x1sx', engine = 'openpyxl', sheet name = "{E I
A )
4 activity[ "PEMLAZFFBCH] = activity[ PR A '] / (activity[ "W /= @B &'] +
activity['Z = MAE & '])
5 activity[ "H = ah il i 2 H ARk B A ]
S ]
6 activity['Z =il 9 AR BAR )
SR ]
7 costlOfIteml item[2: ][ "H = '], sum()
8 costlOfItem2 item[2:]['Z 754 '], sum()
9 cost20fIteml = activity['H ;= &l 28 FHAE W 4 '], sum()
10 cost20fItem2 = activity['Z ;= &l 2% FHAEN 4" ]. sum()
11 quanlityOfIteml = item['Hd 7=/ ']1[0:1][0]
12 quanlityOfItem2 = item['Z %8 ']1[0:1][0]
13 costOfIteml = costlOfIteml + cost20fIteml / quanlityOfIteml
14 costOfItem2 = costlOfItem2 + cost20fItem2 / quanlityOfItem2
15 print('H ™ G Z AL A : (), 2 WA LR A (). format (costOfTtend,

activity[ "B = ifENL '] * activity[ "Wk A

activity['Z = fAEL & '] * activity[ '"fEk A A

costOfItem2))
b an R
7= B 05 2 0 A < 152, 4, 2,7 i 9 SR 26 B0 37 S A - 969
AR TRTERIR (I

(1) 55 AT RS =ATACRS 43 3 2 T AL T4 B 448 xlsx (1 Excel SCR 5K T AESR
P BCHE P9 25 U 75 22 i 38 openpyx] JE .

(2) 2R DaAT AR T+ 58 A 7 i VR Mk AR 3 TR 43 TS 23, B A ) A B DA T A 7 i
FOVE ML 5, 3 B HLOB R ol 3 2 P AH DG LA

(3) S5 A NATAEC AE ML BAS 3 5] 43 E 28 0018 00 T o AR 90 P o o 25 8RR O A
A3 B AS A A 2 AR A [R5 O AT A — B L 3 B T S % B a0 T LA BT Al e
1 7 XA B A 1Y DataFrame 1,

(D - ITHHE T PR & CR = SR iteml, & 7= 5 X0 item2) 4 [ 1Y B 4%
B Ccost]) o 3k BB A5 QL T flh A ” TAE R, 38 b VSR =47 R 46 S 7 i 1 AR (% B
AT B NS = AT (AT %28 2) R .

(5) BBILHATIC T PP = 5 i i & 28 AR L AR Ceost2) A7 BAL T “F Mk 1%
K7 TAERT,
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(6) &b — A AT AR B T PR A A R X B A X T8 LR 4
PR TATERF 5 ,0:1 KR —17, BN 0 JF IR A ] 1, B LUK SR — 7. HZ, X
item £ 4RI Series JEAL, A SCE5 R BIAE A — A B B2k [l — A8 L B LU
S I PR UL R S — D JC RO AR e & 1 4

(T b= A PUAT 7 T 5T PR b A e B RS | fie 28 B A Dy B B
JEAS A AR AR Z AT, AT UFE H 4 b ™ ity F9 B A AT 2 o B 4 bR SRS A M B 4
N T BT AR ) G AR AR 15 45 B Ml 5t 48 8 A 5 SRS Z A

5.2 REAMDW

A ) 53 BT 2 8 T8 AR PR A 23 A7 S Al b 3 e B T Ok A S A Ll g5 R
= Z 1A 5 R 45 7 SR B B A R S i 2 A ) TR R L B O Al
SR AR A E oy A Al

5.2.1 AHAEARLER B

B —Z Aol HAE 7= — R ™ i FEL S 10 T8, B S AR Sy 6 T, A AR [ E AL
AN 3 TII0. HAEFE RN 12 1. A SR B AR SR R AR 4R A (A7 5T R B AR L STk
fit  TTHR B 45 R R B R B AN A B RO IR

PALTTER B = S — SR S A
TIERE R = PALTTERE R K TR

e BfEAEL
A
8 Bl A 2 X

LA = RALTTERE AR X ) R — A E AR

(5 5-51 %Al A AR B FEAT AS 8 F 8 5 23

1 price = 10 # R4

2 vCostsPerUnit = 6 # AR B AR
3 fixedCost = 30000 £l E A

4 quantity = 12000 # e

5 cm = price — vCostsPerUnit £ A TR AR
6 Tcm = cm * quantity # Ak B

7 cmR = cm / price # Tk E R
8 DR = vCostsPerUnit / price # AR S AR
9 profit = cm * quantity — fixedCost # ELANE

10 print('"HfiTiERE S {}". format(cm))

11 print('TEAELE:{}'. format(Tcm))

12 print('TEAEZEER :{} . format(cmR))

13 print('"ZF A E : {}'. format (bR))
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14 print("EML A {}'. format(profit))

BT .

P TERE L 4

Tk 5 : 48000

Tk EIEE 0.4

BHWAZE 0.6

E Ol A3 - 18000

AT A A LB B, 76X L35 b5 P, o1 Bk B 25 2 A7 5 A b 22 5 85 B TR B S AR,
ST Bk R el PR BTk . SRk B R 0 R /INEE B R e A e A B T KO R
%, A Y 5Tk B £5 K T B A B A BE by i lb $2 43 A1

1K B 45 R I W R T LR BE 0 AU AR X B EE A L e R B A — o B B B RE U S
A BTk . B S AR S AR B BN R L TR AR Bl A Rl ] DL Al Tk B
TEERSWT .

bR = 1 — cmR £ AR
5.2.2 B Ponr

1. BSFEHEERATERLIEEREITMN

BT VA W SRR O PR AR B B R B AR RAE L BRI R A B A B T
A TTRR T £ I A R R A I RE AR L A O L Al A T A B A B T SR B
IR 5 A e B X T Aol B 228 DR SR R A B0 S B R M g5 e R A L A
Wt A Bz T . R FEA A o M 2R Al L T DUE G 5 5 7 5 i 225 P
7 0 0 A B 7 o A T B I AR 45 G DR A AR 22 RV R AR S A3 A, R ARk AR

Ch e B A
AR R Y
O EmmA
AR = mEn

TRAE = PRAS 1 Ly

A 5. 2.1 WRIBITF.
(61 5-6] 15 &1 75 1 45 i) PR A RN AS

1 price = 10 # B

2 vCostsPerUnit = 6 # AR B AR
3 fixedCost = 30000 = [ E A

4 quantity = 12000 # e

5 cm = price — vCostsPerUnit = M ok B AR
6 Tcm = cm * quantity # Tk B

7 cmR = cm / price # DIk E AR R
8 bR = vCostsPerUnit / price £ AR B AR
9 profit = cm * quantity — fixedCost # B AE

10 basicQuantity = fixedCost / cm # AR
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11 basicValue = basicQuantity * price

# fRAE

12 print("Z#AR N{}, EAE M{}". format(basicQuantity, basicValue))

IR .
1345 & 7500. 0, ff 4 %5 &y 75000. 0

AT RAAR SR BR T AT LLFE— 20 0 A 28 9 22 A R P AR IE AR

LA BRI AR AT L BIVAR 9 8 B ol 55 5 5 1R

WL Y T I 2
Ay 55 i 09 25 BT AR AR AL AR DA X AR

7N 8 2 i Bl | 22 4 0 Bt (P 3 0 53 RSO R 00 38 ) A A X B 3R R 19 % 42 i B
R HRARNBRIGERAN R AT AR A P AL A W FR A G R A 48 PR AR S 55 & A S PR
ST BT Bl 55 BT 2R L IR PR AR RN A bR R Z R 1 BRAAE L R A

/N I Al 228 Y R R

BRI AT

LR = PR — R

LARDPRE = b X7 5 — R

_ TefbrE
BARNPRE ==
)
R
AR R =
e

(B 5-70  XFAalb Az PR B0 3R 47 % 4 i BRda bm 73
1 price = 10 # B
2 vCostsPerUnit = 6 # PR AR B AR
3 fixedCost = 30000 1 E WA
4 quantity = 12000 # e
5 cm = price — vCostsPerUnit # A DTHERE S
6 Tcm = cm * quantity # Tk B
7 cmR = cm / price # Tk ELE R
8 bR = vCostsPerUnit / price # AR AR R
9 profit = cm * quantity — fixedCost = B A
10 basicQuantity = fixedCost / cm # REAE
11 DbasicValue = basicQuantity * price H A
12 MSqg = quantity — basicQuantity & e briE
13 MSv = price * quantity — basicValue & LA PR
14 MSR = MSq / quantity # LLRHPRE
15 dR = basicQuantity / quantity # RAEN R
16 print("ZLihibr R, ), BLBRBHN{:,}' . fornat(MSq, MSv))
17 print("EEAPRRA{:. 1%}, RAEELFRN{:. 1%} fornat(MSR, dR))
fy i .

bRt 4,500.0, % 2 BRAY 45,000.0

LARNBRRN 37.5% , RAML AR 62.5%
FH AR Bn ST LB B0, b ol T AR

AR A2 4 1 PR AR AFAE AR &R L N
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LA I N S =

dR = 1 — MSR # fRAAELE

W 9 22 2 BRAFEH 37. 5% . — X AR PR L T 3020 Fl 400 Z I B RoR % 4, = T
40 Y0 R AR 24 AR T 10 26 W RIR GRS

FoJa B R T R A% . Horh, i PR AN S BRI T T AR A
M 58 R0 22 A 301 B 2R R SR BT P B8 7 5 /NI E A S A o 3k A R X R o AR A
S p ks KA FEA R RN . BB AL B SRSk A P ROR I T AL 167 ROR
T8 —/NIOF LA 8RR . 2545 hag ] 2 W 5% C.

MR L R A 5 R 3 B 45 3 S AT DA atE — 20 S8 B A A A Y, BOR A1 23 B . e, R )
i (D & 45 S0 5 AR A BT 7 A 88 485 2 (D o BT 30 S 5 i A ol 55 1 R
IR A R 2%, R AR A 43 B — M 2 38 0 2 — 3 3R ol 55 o L BUAS L S L e 4 I R
AFXE T H A R T AFAE 5 B E R

AR AT

o EEmA - BRI
A = e e
RV — M0 < Rt

% Al F BRIy 2 778, Hflh 6 P A,
[0 5-8 Ml PR BT A 07

1 price = 10 # B

2 vCostsPerUnit = 6 # PNLAR B AR
3 fixedCost = 30000 =1 E R

4 quantity = 12000 # 7

5 cm = price — vCostsPerUnit # TR E 2R
6 Tcm = cm * quantity £ kB

7 cmR = cm / price # TIMERE
8 bR = vCostsPerUnit / price # AR E LR R
9 profit = cm * quantity — fixedCost # B A

10 basicQuantity = fixedCost / cm = EAE

11 basicValue = basicQuantity * price YN ]

12 MSq = quantity — basicQuantity £ 4 hbrE
13 MSv = price * quantity — basicValue # BE PR
14 MSR = MSq / quantity £ ZENFRE
15 dR = basicQuantity / quantity # AR =R
16 targetProfit = 20000 # HbrHE

17 profitQuantity = (fixedCost + targetProfit) / cm # {#F|&

18 profitValue = price * profitQuantity = PR

19 print("fERIE I}, A% K {} . format (profitQuantity, profitValue))

BT .

R F 5 R 12500. 0, {3 F %6 & 125000. 0
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H T FAR I 2 48 208 BT A B AT A A L DR CBE S DI AT AT bR M A R
03 A7 HAT B IS A 5 S MU s A 55 I8 BT A B A AL Sl o S B H AR R B B . X
3 e 1 A v DR R R AT R R A S B AR v R R A v R R A S B A
o v ) 3 9 B 114 5 O M) 2 R 2

HARTF AT .

U H s 1 1]
ERA T T e
BT TR 4
. H s v ] 1
A e

TR i K

AR AR =

HR AL =

BB Ak H AR FE 0. 75 T30, T A BN 25 00, Hof 25 1F A
(51 5-91 XAl B P AR DL AEAT ¥ DR A1) 520 Hr

1 price = 10 # B

2 vCostsPerUnit = 6 £ AR B i A
3 fixedCost = 30000 £ [ A

4 quantity = 12000 £

5 cm = price — vCostsPerUnit # B DT E £
6 Tcm = cm * quantity £ kB

7 cmR = cm / price £ B R
8 bR = vCostsPerUnit / price # A Eh AR
9 profit = cm * quantity — fixedCost # B A

10 basicQuantity = fixedCost / cm £ R

11 basicValue = basicQuantity * price a4 AR

12 MSq = quantity — basicQuantity 5 AN
13 MSv = price * quantity — basicValue £ e R
14 MSR = MSq / quantity £ ZeENPRE
15 dR = basicQuantity / quantity # RAE R
16 targetProfit = 20000 # HbsFE

17 profitQuantity = (fixedCost + targetProfit) / cm # {fF|&H

18 profitValue = price * profitQuantity = PRAE

19 targetNetProfit = 7500 £ HinEFlE
20 incomeTaxRate = 0.25 I IEEY TR

21 netProfitQuantity = (fixedCost + targetNetProfit / (1 — incomeTaxRate)) / cm
# VR
22 netProfitValue = (fixedCost + targetNetProfit / (1 — incomeTaxRate)) / cmR # ¥+ {3 A1 %5
23 print ("HARRE (. Of} T, H AR M & {:. 0f} JT I . format (netProfitQuantity /
10000, netProfitValue / 10000))

B

ORI RN 1T, W R R A 10 0o

i 10 A R BT BUEE s A

2. ZEMABSIHERAITE

PR T Al AR A 23 7 B 22 s M 825 I S R A e 1T b B 6 AR S
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BRI T BT R T I A B B . BT R AR I AT B AR R A B
A AL UM AT 455 50 Sy 5] >F 15 1]

IASCF- S5 R R 2 05 22 i b 8 =5 W B S B O . BT Al AR 7 A A D T L 2R
FIRE 77 (R BT MR B 45 %) AN [R] , PR T 22 AT 17 46 B> i 1 5T R 6 45 238 ok 15 21 Sz e 42 3
7 i R BE 0 (0 e e F8 bR s AU AT 25 b o 0 B 65 20 L B DLIZRE RS 1 G BREAE T oK
125 Al i B DTER B £ R A B I E AR L

B F Aol A= = 858 A BLC == i, 7 A O T8 AR 8.6 T3 T, B A
B A LR P2 AE BN 5-6 R,

56 GCUFRMBEREFER

Fooom HEE D HEBRM T BAEEACT
A 5000 40 25
B 10 000 10 6
C 12 500 16 8

(5] 5-101 bl 2R 7 R BLBEAT 22 5t Bl 22 5 W B o 237

1 import pandas as pd

2 data = pd.read csv('JIAEEAEA . csv', encoding = 'GBK')

3 data[ 'H§EEE '] = data[ 'BYEEE (FF) '] * data[ "HBYEE MY (OG) ']

4 datal "FEEASIL'] = data[ "HHEASIIL'] / data "B EH AL '] sun()

5 data[ "HAAGTERES '] = datal "B (IT) '] - datal "B AR B AR (JT) ']

6 data[ 'TIHREZRF'] = datal PR GIRAEDE '] / datal BB A (J0) ']

7 weightedCMR = (data[ "§EH /'] * data[ 'FHHEAEZEFR']). sum()

8 fixedCost = 86000 ® [l E WA

9 criticalPoint = round(fixedCost / weightedCMR, 4) B GEAR TR S ES
10 data[ ' TR S ES '] = criticalPoint * datal "#EH L'

data[ P @A TN A A ER'] = data[ AT I S ASER] / datal BB RN (JT) ']
12 print(data)

Hanr .

P HERGE) HERMNOL) BAEINA L) WMEOSL RATRER T
THFE CRETRACSHES WA IR SRR

[
.

0 A 5000 40 25 0.4 15 0.375 80000.0 2000.0
1 B 10000 10 6 0.2 4 0.400 40000.0 4000.0
2 C 12500 16 8 0.4 8 0.500 80000.0 5000.0
RIS BT

(L) 35 = DUATTER T 4Bl il B 85 85 71 0 Be L BIZ0™ a0 B 45 S B B S my
e,

(2) I AR T STEk B A R BVRR AR ™ a9 B0 0 A S B 22 (B AR SR R Y
e,

(3) SH-EATME A A [ 2 LA Tk B 45 R TR TN TR B 4R R

(4) LA AT UM TTHR B 45 0 1 18152 R 19 B 285 1 5 I S i B .
TFERG BT W U8 B AT RE 2 DOA B0 5 A — i BRI 22 L I AL AT T
&AL
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(5) B b — A AT DU A A B8 B 00 UM 2R T I B R B R A B 4 A
sty 14 . 75 W R L TR 45 5 A Rl il ) LA B R A A LT I R R

5.3 BB ESHT

W BRAE AT AR 7R IS BAT R B G R R R B L e Z M R s 255G & . a5 5
A A AR i A — U B B R AR A IR, 5 — A DR i PR e A 4 B0 AR A (B AR
PR AR R R BR A . TR AE 8 43 AT T DA AR 4R B TE A | W s AN R i S D TE Y
SRR ARECAEL , T A 2R 7= o Sl R 22 8 e SRR b

5.3.1 JAbRATHEE

1B BAS 2 SRR bR O 7 A R R R PR R L B R L 3 PR
2R3 R I A i oS T BRI R R R SO A L R Y
R SR T i A ) BARS BREOCA (e D 7 )

cost(x) =1000 +

2
xX

1500
A LA BT cost O pRBUS B G RUAS , 1 1 JCAS 45 1 B0 BCAS R A 1 SR 7
(61 5-111 35527 1000 14 B il B SRR 5 F A

1 def cost(c):
return 1000 + ¢ *% 2/ 1500

3 quantity = 1000
print ("SR AS K $ ' % cost(quantity))
print("EH AN : $£' % (cost(quantity) / quantity))

A

BN 1666.666667
SEHI AN 1.666667

SBAS S 249788 A AR A TR A 19 A A AT R RO A R R
(61 5-121 347 1000~ 1200 {4 R df (9 8 BAP- 1 22 fL R

1 def cost(c):

(G,

2 return 1000 + ¢ *x* 2 / 1500
3 quantityl = 1200
4 quantity2 = 1000

5  print("EEARFEE AR s £ % ((cost(quantityl) — cost(quantity2)) / (quantityl —
quantity2)))

B .

WA AL R K 1. 466667

AT PR AR B R ST LA E 2, n] LB R scipy BRSOk, Wi 5-13
i
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[ 5-13Y A scipy FETHE A= 1000 44 7= & 14 21 Br i AS .

1 from scipy.misc import derivative

2 def cost(c):
3 return 1000 + ¢ *% 2 / 1500

4 print(derivative(cost, 1000))

B anr .

1.333333333333485

PR A B T B E R S B v AT LRI SciPy ERY derivative ) 5 3k
T, BHEAWDTSEE D SERETFERFNRE B A SHORE A Z RN
AR I AR R 1) 3 51 B 3 PR

[ 1 D el T LA Sympy Je ok S8,

(5] 5-141 i ] Sympy FETHEEAE T 1000 147 b (14320 bR AS

from sympy import *

x = symbols('x', positive = True)
cost = 1000 + x %% 2/ 1500
cost d = diff(cost, x)
print(cost_d. subs(x, 1000))

T .

4/3

Sympy N —FFF S BRI T B T AR R R R s A AT
AL B AR

(1) 2B—47F A Sympy JE %R Z R,

(2) BEAEXLT MM EZE, BN x, I H positive JBHIE N True TR HFEE
EE. RZREOTHA SR 277 A 28U L H R AR 1 N2 3% A LS bR b, HOA IE B
BH A = X

(3) B =478 L T H TR 5%§Z§§ x Y PRES, I A JF AN 23 1 R O 45 R AE A T
cost H1, [A i} cost A EFAFH . — PR BTSRRI, T RLAn R MR
e

from sympy import *

uaos W N

x = symbols('x', positive = True)
cost = 1000 + x *x 2/ 1500
print(cost)

HiBanr .
x %% 2/1500 + 1000

(4) H VAT M diff O J7 % #EAT s B R 8 2USK T DA 2 8000 3l 3 2R 3 19 bR 5
AT oA R ATRLANT WL b

1 from sympy import =

W N

O
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O

x = symbols('x', positive = True)
cost = 1000 + x %% 2/ 1500
cost d = diff(cost, x)
print(cost_d)

AT .

x/750

5) FBRATRERFIARE RN subsO T EIBEZRBELIRXNER. A2
SRS AR e ML E R A AR B BUE ., ] LB o AR 1000 fR A x H AR B 2R AH
VAR PSR s S [
5.3.2  absgRiEE

W ETHENE MR MMAERRRE, BOxARSIEERECH « IEER)

o W N

price(x) =200 + %

(651 5-150  3H3AE™ 100 PR3 i A9 SOICES 5 2 BRI

1 from scipy.misc import derivative

def price(q):
3 return 200 + g/ 4

def totalRevenue(q):
5 return price(q) * q

quantity = 100
7 print('EULZE N S ' % (totalRevenue(quantity)))
print("W PR EE N $ £' % (derivative(totalRevenue, quantity)))

fan R

Bl 3k o 22500. 000000

P BRYCEE SN 250. 000000

AN BRI 25 18 3 B L 7 8 85 1 B 100 I L T 25 () B B — 1 L B 25 2 1
() 250 TE,

(6] 5-161 5858 100~200 145 & 1 B s S48 1 R

1 def price(q):
2 return 200 + q/ 4

3 def totalRevenue(q):
return price(q) * g

5 quantityl = 200
quantity2 = 100

7 print( SIS FH LR N % £ % ((totalRevenue(quantityl) — totalRevenue(quantity2)) /
(quantityl — quantity2)))

LT a1
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Bl R ¥ AR R 2l 275.000000
A () 1 7 XA, T R T A Y AR AR
5.3.3  AbsFIE
1 B A — Sk DL o B AR B AT pR R SR A T A RN YR A
B o 2/ AL WA T 2 D) 85 8 — S BUL R & AL S 3 Gl ) 240 B,
BB A 7 b A pR R (o R 4 B )
25 000x — 5x°
JT
[ 5-17Y A FHHECS E A8 M 10 2] 50 A BR A,

from scipy. misc import derivative

profit(z) =

2 import matplotlib. pyplot as plt
3 import math

4 def profit(q):
return (25000 ¥ g — 5 * g ** 3) / math.sqrt(q)

6 for i in range(10, 50):
7 plt. scatter(i, derivative(profit, 1))
8 plt. show()

g 5-5 Fros

3000 %
20001
1000 "o
0 ®e
—-1000 1 °

-2000 A ®e

10 15 20 25 30 35 40 45 50
B 5-5 BRI B S E o A
A R B AT AT R R RS SN 2w . N T LA
BB R O Al R M, Y B R T 30 U5 1 B A R T A £, B R A O R A R SR
i ae sy N A A 1B N

5.3.4 RO SRTE VS

e GE i T PR AR 53 M7 J5 2 ) P 2% ol 22 5% o BSCRG 18 722 k% G R RS 1) 208 X i3 %
P AR T AR T 5 A B B SCREAE T M) I SE JOE A AR AR AR o IR T M R B AR
WHEZ, FIAN 10 TR RS M AR AE 4L 1 85 1000 JC 1R O A% A5 4k 1 JCHE L R AR X
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AR AR J3E A 3 T e M S RS o s A A 19 T S
TR it P SR ek 2 8 T 9 AT SO RE O O LR S R RO RS B Al A
R —RIMTF B T R 5 R A RS S B ek R RRAE . O T B G ) B R RN
AR 5 AR ] UG TR SR AR S 5 1 ok 26 1K B il 5 SR 0 0 Hs A2 Al B U R
BRI y = f (o) B R A F Rt s A 0

f(x)

F=fx

R 4% T 2K PRECR (o A %)
demand(x) = el%"

[ 5-18Y ARG S #2091 50,100 F1 150 B ) 55 oK A s s

1 from scipy.misc import derivative

2 import math

def demand(p) :
return math.e ** (—p / 100)

SWw

pricel

price2

1} I 1}
J—
o
o

price3

print((derivative(demand, pricel) * pricel / demand(pricel)))

o o 9 o w

print((derivative(demand, price2) * price2 / demand(price2)))

10 print((derivative(demand, price3) % price3 / demand(price3)))

BT .

—0.5000083333749993
—1.0000166667500023
—1.5000250001249986

T 0 48 SRR {EL T LA S e A A% A8 A X 5 oK B ML R EE . AN A% O 50 JE I R A
B HUME S — 0.5, Fom B RS A AR AE 50 JURERE B RN 1 o0 A9 IS L SR kS
0.5% . — &IN5 . AR TR A% 5 A 28 X (e /N T 1, U5 oK B A 728 A6 i B2/ T 10 4%
4728 A I L S P LARR O ke = 5Pt DR G > i i A0 s A B2 e R [ IR A L ) i
Ao IRTESRAN G SR B 48 X5 (0 55 T 1 I, 0 75 5K S 22 1 W B A% 8 A IR R — B
XA G R R DIE T I P SR R T LR D B SR R T SR A A B 1
Y XHE R T 1, U0 B T R A 0022 A R B R T A0 6 18 A2 AR I, T LA A L g
2 A AR A s T L L DA T 52 B A B

5.4 TS

5.4.1  gYyEHm
A TN S 48 T LA i T A R O A D S B O A e A R ke — 2 Y 1R) P AG A
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AR A S AR BT RIAEWT . DR, B It R — b RS LAY 8] 50 I Ty ik R DL B
TIEA RS IMBCE ¥k 38 BCF T L S . B BB RT SCE 24 41 A OGN A X BUER A
Fl 58 LA 58 451 F1 — 6 S B 7 v SR U B

1. BEMAFEE

o Sl A Y- 249 32 2 6 ek 2 37 1 300 B0 0 B it B i G I I) 5 30 2 ) 47 AL, — JB 3
SRR T 32 3 AR/ Gt J2 3% 3l B 23 19 R I50) L SRS TH I B 24 8, 9F DL AR S it
3] 400 F M 0E

o, B Al ™ i B B AN SR 5-7 iR

x57 tlFRHMABHEER

R # HEHAT
7 520
8 480
9 500
10 560
11 600
12 620

[t R BURY RS SIS 23k 2 BR AN

(1) RL=AS A 2= B D i (8] 507, 3158 1 03 6 15 s e i vh i R 2 A 1 7 2 i
¥

(2) 1) 4 2 38 i J 2 B R A 21 2 B A B 45 AR sl 4

(3) L4 0.2,0. 3 F1 0.5 1F 0y 800 5l D ds i — 2= 8 =4 4 8BS AT AL, JF 245
B ¥ H B AR SR SR A B R — > H A B R N A

[0 5-190 b4l ™ i 89 B Bk A7 76 sl A 249 32 Tt

1 sales = [520, 480, 500, 560, 600, 620]

F MR TR H P2 B
avgl = 0

for i in range(3):

avgl += sales[i]

o U W N

avgl = avgl / 3

 wJE 2R A T A
avg2 = 0

@ 3

for i in range(3):
10 avg2 += sales[ -1 — 1]
11 avg2 = avg2 / 3

120 FHHI A 25 B RIS OR 25 ok 45 B 7 34 45 1 85 8 A2 g Sl
13 increment = (avg2 — avgl) / 3

14 3 SaPUEm-3 5 A B AE I BE, B0k — A B 8

15 print(sales[ —3] * 0.2 + sales[ —2] % 0.3 + sales[ —1] * 0.5 + increment)
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BT .

633.1111111111111

ARG UL anF

(D) 54758 X TR P Z2BE A A H 8880, LU R A7k

(2) FEVFRE) G 2 B 0 H ST 24 85 85 4 350 4 o 8 b 0 2R = IR 8 Rt = A n
JER S IPIR G R RSl

(3) TEVE5H 5 2 1 H 7 349 85 85 40350 40t 2 3 i A6 34 =k, 3R A8 R de s = Aot
FIY BRI R E ., X RS RITS U R T 008CE kL o IS 1R T 3E1T 8
Fo XS AT R R RS = AN FI R0 ER) L T LA A B A T £ o a) 22 B G 0 4
BEL I T EG R MAZE N,

C4) F5 S B4 TN 350 43 el i 4 MR ORI B B 2B I = A A A B R
g H A8 A B A O A A 1

AN SEHL T TR AR B I AT ) L, (F 5 0k A AU A i W Sk 1 o R ) B 2 R e
A P35 8 B T S AR Al T R EL SRS MAUE TSR RS AR R Ak

(51 5-200 bl 7= 5 8 B 85 A7 B sh AT 359 32 9000 (45 903 H 3R TR 22 8 1 A 7
BRI HD

1 sales = [520, 480, 500, 560, 600, 620]
2 weights = [0.2, 0.3, 0.5]

£ A R 3 A
avg = [0] % 2
for i in range(2):

3

4

5

6 sum = 0
7 for j in range(3):

8 sum += sales[i * 3 + 7J]
9

avg[i] = sum / 3

10 # FHEHAHELYBEE
11  increment = (avg[ —1] — avg[0]) / 3

12 # SEPUEME-5 48 85 AR 3l 3E , B0 R ok — A T 8 5 8 4
13 result = 0
14 for i in range(3):

15 result += sales[1i — 3] % weights[1i]
16 print(result + increment)
R i o

XA = AR R A AR A B A BT AR

(D) eI BT A 25 19 H 130 8 B 00 23 R 00 46 2 1 R i s 2 BE 9 A 1 3% 4 B
IR R A R RS BT BAR RAM T Sk B R RE

(2) FETH I3 5 A B 8 AR S SE R 7 FUM I Sk R s [8] 07 (4 3 55 22 46

(3) e AU{E Sk 3 B O 3l e 5 0 07 2038 s B 2 4528 3 A7 B T 15
TRy R A
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AR, O A I X LE AT SR AN RE A I B R 3% i Bl 2ok . SR A B 2 ZR A H A 4
BB KEN 2 1Y avg SR BARKE SR 30. 5 A0 U0 SRS T 2 3 A o k1) BEL7 i 2
DUAS A SRy TE] B I BAUE SE A 4 A /NE X e 58 2 S 80 o K. ik, BE 2 g
RAIE AR A Y TE B P 30 B Al R IE 1 A Y AT 4 i e

[51] 5-210  %F Al 7™ o B 85 4047 8% Sl AT 28732 0 (R 35 2% P AN [) 4K 32 A I ]
LN

1 sales = [520, 480, 500, 560, 600, 620] # £ HMFEE

2 weights = [0.2, 0.3, 0.5] # BARE

3 size = len(weights) # FoR—AFRIAALRE—ANFE(ZAH)
4 5 A EEMN A8

5 avg = [0] * (len(sales) // size) = 153 LA I a] s

6 for i in range(len(avg)): £ V1A A s 1] AT ) S X B B A

7 sum = 0

8 for j in range(size):

9 sum += sales[i * size + 7]

10 avg[i] = sum / size

11 # F&EH WG L EE

12 increment = (avg[ —1] — avg[0]) / size

13 & G55 RUE M35 4 0 8545 A8 ke 3 dE , 000 R >k — A T i 4 8 4R
14 result = 0

15 for i in range(size): & IAGTE 45

16 result += sales[i — size] * weights[i]

17 print(result + increment)

U R i
AS A B DIE 3 A T 0 SR B T 0 e B B ORI, AR O A 5 e gl B Rl 4
1B 74 B B A5 AL UK Sk AT AU 4y

sales = [520, 480, 500, 560, 570, 580, 590, 595, 600, 560, 600, 620] # £ AMHER
weights = [0.2, 0.3, 0.2, 0.3] # B

I 4 4 Sy

614.0

W B AR B T LA AN SR e () B 5 B AT = A B[] B ) T 2

L a] DU — 20l o ek B A S BT A R i N 37 o 9 A0 K B sl in AL 24 9
B3 A predict O BRI, BOUE fiy A B3 % inputSeries O BR%L, ZACHES AT DL T 7234 0 P
fan A D he A8 U SN I EUE R 31 B =AW R AR ALY TR

[60 5-220 %A oll 7™ ot B B 5000 A7 % 2l I AS - 347 32 30 000 (sl P o B st 2 T )

1 AR AT X vk T AR 1Y R AR

2 def predict(sales, weights):
3 size = len(weights)

4 avg = [0] * (len(sales) // size)
5 for i in range(len(avg)):



w%ywmmﬁﬁﬁﬂﬁ%ﬁﬁ5%%|

(@)
6 sum = 0
7 for j in range(size):
8 sum += sales[i * size + j]
9 avg[i] = sum / size
10 increment = (avg[ —1] — avg[0]) / size
11 result = 0
12 for i in range(size):
13 result += sales[i — size] % weights[i]
14 return result + increment

15 & AV ABUE R & EL, DL o S5, I LA 3Rk [l i A AU
16 def inputSeries(title):

17 arrays = []

18 while True:

19 num = float(input(title))

20 if num == 0:

21 break

22 arrays. append(num)

23 return arrays

24 & FS

25 while True:

26 strs = input('JFIRTTE, #HIANG (Y/N)?")

27 if strs.upper() == 'Y'":

28 arraysl = inputSeries( ' A& H B EH: ")
29 arrays2 = inputSeries('iF¥i ASAEHRE: ")
30 print(predict(arraysl, arrays2))

31 else:

32 break

AR FeVF P AN U i A 25 A B RO RBSU(EL 2R 8, T = AR e T T fh ot
B TR IA NG B A BRY 7 LA AT A AR A R
w0 A L R R AN

TFURIT A, #IA S (Y/N) ?Y
AL H R 520
FE NS H AR 480
A% H 8BS 500
AL H A ER: 560
AL H B EH 600
WA % B84 620
A H A ER: o
T A AUE R
TS AU R E
T A AUE R
A AUE R A
633.1111111111111

TEUR 5, WA (/N) 2

2. EHFRE
8 BOF ¥ FR S 48 80K 3 F #) (Exponential Moving Average, EMA) , & PA+8 =038

o O O O
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I SIS B F Bl F- 2 o 25 S0 % ASC R o s ] i 6 o ok 803 00 A 5t AR T g . TG
F6BOT- 18 7 A — AR BOT- 3 R IR BOT 1 I = AR BOT i A

— UCTR RO LSRR X g s B B AP 2 PRt UBE B — S R SRAEL B AT LU
FH T AT AT — T 5 A5 B . o 8RS A7 7 58 Rl i 5 S JK 4 I 1] 7 27 ) e 300 o . 1A
1 3277 % JR B SR, UM B AN BB S e A AR Bl L B B B A LR AR B, R A
ST T AN 3 A A S B R T L A S R D s B A B S PR 8
A AH AR LA

(651 5-23Y %ol 7™ o 8 B AR E AT — U4 B0 T ik T
from statsmodels. tsa. holtwinters import SimpleExpSmoothing
sales = [520, 480, 500, 560, 570, 580, 590, 595, 600, 560, 600, 620]
model = SimpleExpSmoothing(sales)

rl = model. fit()
predl = rl.predict()

o U W N

print(predl)

BT .

[619.9999997]

XEAMAHT statsmodels R SimpleExpSmoothing O )5k, % A T 25 T4 WHL 4%
22 YNSRI 7 3 . F T ORE I A Sk Y — AR, DR okt BRIVl 5 im0 ) i 4k
{ECLAH A5 9 AE B predict O J5 ¥ {8 AR G2 T 2R o 04> 3% Z2 80, F T start 1 end
ST DL o TN LAY R B A AR TR

predl = rl.predict(start = len(sales), end = len(sales) + 3)

B aTr .

[619.9999997 619. 9999997 619. 9999997 619. 9999997 ]

RIS EOT R — RSO R L E T EA L BRI, EA
FIE B0 M HE AT TO0 L 0200 5 — R BOT 18 VR L A, 8 S B0 A BCE T SR S 38 B
RURA 2 POINAE . RIS BT — 7 5 08 T B A 19 Dy st s, 3 — O TR TR ]y
G At kA, BRI W JR R (Holt”s) - ik 55

(6 5-24  XFAolb ™ & 85 B UHEA T — 4 501 8 vk ]
from statsmodels. tsa. holtwinters import Holt
sales = [520, 480, 500, 560, 570, 580, 590, 595, 600, 560, 600, 620]
model = Holt(sales)

rl = model.fit()
predl = rl.predict(start= len(sales), end= len(sales) + 5)

o U W N

print (predl)
e
[630.15151139 640.23892314 650. 32633489 660. 41374665 670. 5011584 680. 58857015 ]
AFIEH T Statsmodels JFE ) Holt O J7 ik, Hi il 1 % B predict PR start Fl
end S8, JLBRT AR 6 HASE R A I
SRAR BT R AE R EEECT W AL AT — AR BT WL AT DL — 2 B
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1140 Python

YR KT T AT BB I8 B AT 19 1 A 23 280 1z 4 I [ 5 3 RRAE
(651 5-250 bl ™ i 8 B B AT = U4 BOF- T 34 100

1 from statsmodels. tsa. holtwinters import ExponentialSmoothing

2 sales = [520, 480, 500, 560, 570, 580, 590, 595, 600, 560, 600, 620]

3 model = ExponentialSmoothing(sales, trend= 'add', seasonal = 'add', seasonal periods = 4)
4 rl = model.fit()

5 predl = rl.predict(start = len(sales), end = len(sales) + 5)

6 print(predl)

it r

[629.40714887 606.07272147 629.40514569 657. 73836198 666.44558167 643.11115427]

Hip ExponentialSmoothing O 77 1 1 2 %075 B AR 5 £ P8 1 B ok R 1% 1% %€ » trend I

seasonal ZUHR BT L1158 & Sk i 3k #a 4 0 3 6 F 345 R TR A Fa BT B 5 3%, seasonal _
periods S8 % 25715 1 8 U1 T A 1 9 BRO(EL A 4K

3.

[ Y3 53 #7 i%

[ 73 M7 32 2 — AR SR B J7 35 B AL N 3R A5 B R B A R RO R

P 1

R AP T R X e RROG 2R I M) A X R RGBS 4 Y T

X HLATS AR LA R 18T A 45 AT A 491
(51 5-26]  XoF Aol ™ i B 45 AT 0] 050 A 300

W O 3 o U b W N -

=
o

11

from sklearn import linear_model

import numpy as np

sales = [520, 480, 500, 560, 570, 580, 590, 595, 600, 560, 600, 620]
model = linear model.LinearRegression()

x = np.arange(len(sales))
x.resize((len(sales), 1))

model. fit(x, sales)

newX = np.arange(len(sales), len(sales) + 6)
newX. resize( (len(newX), 1))

predict outcome = model. predict(newX)
print(predict_outcome)

e

[630.15151515 640.23892774 650. 32634033 660.41375291 670.5011655 680.58857809]

ARG BERT T

(D) SFWATH AT Numpy FERHELH) LinearRegressionO) J7 % #E 472k v [\ )3 Fm) .

(2) HHATRIG 2] T — D BEF 5, A B 6 85 8 AP 5 . Numpy 1)
arange ) J5 75 AT LA i — 404 S HCGE B AR K B I 1) x B NS

[0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11]

X HLZ i DU PSS N 0 TR IR B BT SR R x, BRARAE S L 02 IR R 34> ) - Hh AN A7
TEHABRRAES . 7EE SR AE MR F0M b, { AR ERHESI AT REA IR Z . S TR A S
P [ A G 10 M F000 oK B30 19 ) 5 A D B 7R S DR S 2 BRI RT AR 40 B 22 1 B ROk
T B I P 14 58 22 S50 4L
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(3) BEARATAEHG x h— 4k 7 ) B4t g — 2 e 51, BRI

[1.6.]
[11]]

e B Numpy FERTHE R, 2 5 AR LA 8 -1 217 29 0 8di £oR b ATy
BARRBEFEARICTEANE OB R E R IE B . X B HA — DR, BT LA —
G A8 J2 RO an it , b DR 37 247 28 1) — 4t X,

B Tl resize O ik Ak, 4 ] LUAH

x = x.reshape( -1, 1)

FFRIRRIROCR . T reshapeO 7 AR B FF AN BUE 2 i A48 5, DH A5 28003 A 8 &,
A % B — 1 S8R BARAT 8OO 58 A shifi e

(4) 55 \AT AR 27 o 28 F0I0 A0 B0 {8y 5 o AR 1 T 1) AH DGR AE A, B

[12 13 14 15 16 17]

(5) W] LUid o 3 — 0 A AR O & REOR T TR R 4y .

from sklearn import datasets, linear model

import numpy as np

sales = [520, 480, 500, 560, 570, 580, 590, 595, 600, 560, 600, 620]
model = linear model.LinearRegression()

x = np.arange(len(sales))

x.resize((len(sales), 1))

model. fit(x, sales)

print('y={}x+ {}'. format(model.coef [0], model. intercept ))

BT

y=10.087412587412583x + 509.10256410256414

g UL EOW R Rk Rk R R . Hod, coef _JBIERR A AT UH Z4H
AR, PR Bl B A — A g SR, e i g 8 4 KR B 5 intercept @ M R
HIE,

5.4.2 AT

JAR T A B T — A AT n] AR B — 28 2 B A 5 e (R N 7 3 o SE L AR 2
A B 1 TN A 5 1t — R I S AR I . sk L U e — S8 U AR BR A RS T 7 i
Rk o TR — SO e 2R R A 9 T A A i A H L 0k ] — I 3B ) e g
M 55 i AR AR 55 B Y B RUAS 2 22 5 L 55 i 2 22 AT X L L AR B — SRR ME G R B R
HOFAUE L 95 10 52 BE XS R R WA i 150

00 Al ™ ity A 7 R RO Ak 5-8 TR

@ 3 o0 U W DN
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O

58 EholF@mERANTEHE

At FEM) Bl %E A 2 & 8 (D) BRTHEA T
8 30 20 000 30
9 20 22 000 32

10 25 20 000 30

11 45 23 000 34

12 55 23 400 28

(61 5-270 I e R ik 00 Aol A (B 1 A 637 12 60)

import pandas as pd
2 data = pd.read csv('f*ihiEE 5 A . csv', encoding = 'GBK')

—_

3 data[ "EEA'] = datal 'REEMAEH(OT) ] + datal UHEE(fF) '] % datal "L B A
(78)']

4 data. sort values(by= 'FE f4)', ascending = False, inplace = True)

5 max x = data.head(1)[ 'y ({4)']. values[0]

6 min x = data.tail(1)['#H& (f4)"']. values[0]

7 max_y = data.head(1)[ ' & A "']. values[0]

8 min y = data.tail(1l)['B A "]. values[0]

9 a = (max_y — min y) / (max_x — min_x)

10 b = miny — a ¥ min_x
11 volume = 60
12 totalCost = a * volume + b

13 print("EBA K {}, B AN : {}'. format(totalCost, totalCost / volume))
b an

WS AS K 25268.571428571428, ML A Ky 421. 1428571428571

S BB AnT

(1) B8 =ATTHEE BORUAS B8 — B 2 o 8 AR Ay T8 JAS A2 Bl Sl A 2

(2) S5 DUATHE MR B HE P 3¢, R f s 7 e A T SRR AR 5 — 2% (R 1 AT
FARE B m — 4%

(3) B NAT I head O F tail O 75 4 73 50 2R U — 2510 Sk Ml g Jm — A0 % B i
o 7 A A

(4) H- \NAT UM T f5e o 7 4 g ™ e 45 11 1) B AR

(5) AT T foe g AR R B AR AR 2 25 55 P 3 7 i 22 22 9 LU AR, DL A g — e
LMK RIRAL

(6) AT LA — e R M R REOTHH T — et 5 R i

(7 AR S AR & B B 5 AR S B0 A /97 5 60, B R H0 A5 2 IS AR

5.4.3  FliE pE

I 5 e 2 A ki 227 AR AR 0 B DA AR L £ RO T Aol B I A AR 4 1]
AIBETT . Klﬂ?’éﬁﬁgﬁ?ﬁ{ﬂﬁﬂﬁiﬂi?ﬁwﬂﬂ X 9 A 5 e PR3 AR £ T ELAS () f DR 3Rxk A
T30 22 7 A AN [ J5 1) B B2 0 5 &8 o Tl L L 78 A b A7 22 B 7 dh 78 A2 7 B B0 o B A% Ao
PR AR A5 AN AU O A [R] 77 il 9 A 57 MRS L 48], 2 S5 BEOM i (9 22 1k
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=0

AR M T5 1 PR O 1 B i R ik L AR M LB B R LA =2 TR B R G AR Ok E H AR
A o s Aol A 7 AR 7 iy o A [ RE A D 85 1 0 HARBE W 3R 5-9 R
59 FEUFRHEEAN

Fm WNEEE) FNHEERAGD HELE B8 7 3% BR 53 Ak ARRTTE R
A 14 500 1595 000 0.5587 50 0. 4545
B 7000 1260 000 0.4413 80 0. 4444

FE K GBSO b, B LU R B Sy 7 R T Y B A L, R DL R A T Y
B AGTES S A PSR E L E N 1595000 / (1595000 + 1260000 ) =
0. 5587,

B 301 R TR A B B AU 2 B A B AL B R T A L BT B
X DT R K . 30 B T R 3 A 1 B o R A S WA T BT A A e, e mT LB EE A
TOUI B B L TN Y A RN LAY 3 R o R T ARAS L B

TN 5 ek <A 5 B SRR

i T B A

==

R R

A =S PR TERR A 14 500 % 50 / 1595000 = 0. 4545,

AR e B4 DK B R 2 R A A A RT3 R T R R R4 3 3 B Bk ek 2 [ 2 AR
B A w5 AR A . BARTHRE RT DU SR A5 85 8 L S i PR stk R A e R 2 F L, 15 5
BB N SRR e S5 08 2 [ A R 1R B

(5 5-28Y  F| A 12 A1) Jy 32 Fti £ ol )

1 import pandas as pd

2 data = pd.read csv('F= i E %K. csv', encoding= 'GBK')

3 datal FHE WL « HFRTTIRAE '] = datal "B LTE'] * datal "PHFRTTERAE ]

4 totalRevenue = datal 'TIM4HEULA (JT)']. sum()

5 fixedCost = 850000

6

print ("W AIE N : {}'. format((totalRevenue * datal "% HLE * MIPRGTEAH']. sum()) -
fixedCost))

BB AR .
Fo 0] A ¥ A - 434872.3938499999

HT TIZ B AR 2 50 #0 2 TR 2L R bt l LB A0 P 0 Bt 7 B 4520 . 10
wmr .

import pandas as pd

data = pd.read csv(';= i %K. csv', encoding= 'GBK')

datal '#IPRTiHk'] = datal 'TMESEUA (D) '] * datal "#IPRTTHRR ']
fixedCost = 850000

print("TIFIE A : {}'. format((datal '#IPRTIML']. sum()) — fixedCost))

WA .

oI F 0 A - 4348715

U W N
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AR A SRR B0 /N 2 e T R B P B B L R LA

5.4.4 V4w

KR RS S A R U] 207k AR IR LU P O POk AT
26 7 B o WA B R A B T AR 2l A B R I H L xSl I H — AT 2x B A B B A
BEA AR PGS e rb 0 20 300 O AN A7 AR SRR 195G & A I S B R L TR B
PR SRR AR AN A5 45 5 U T R BT B I AT TH A OB ABR T R8T S
I Y 4 D R AR ST R AT LA S T S R SR I A B P IR R TR

HARTHFI7 i mF .

AU ¢ 4 A0 — oA O B A WSO Y R O B 7 i R S B — 97 fof i ) R I R0 —
I IH P 8555 [0 3 T S el o 19 9 4 1) 22 0 —
R WSO S R U0 e M i R R v R 5 T R B 2 28

T RYTEIT R

BN, B 8wl AR B YA 1. 2 A28, A 480 T3 70 A A RCR 5000, T i A

FIA T BB ACRE . %Ak 442K B9 187 4k 58 7= i it R an 3% 5-10 iR,
510 ERUHEAEETRER
RAEGETD HERFBEANEILT)
i 120 I A K 600
o7 YA ik 33 400 ;52 B B 300
iy 2600 K 71 Aot 1310
] 7 W 7 v 4800 il 5400
ToIE B 7= 40 B A7 0 25 350
o aat 7960 ot BT A # AL g Bt 7960

WAL AN TE SRR B WA R 2 1.5 4270, 8 B R 28 5 L 4R M ) L 3% A Mk A7 4% R
FAF SRR T R S AT B A L 3 AR AT TR R 4R L 60 J7 G IH L Hevr 50 00 T B A o . &

S R BN 30 77

(51 5-291 T iz Aol 4 4F 75 2538 0 i 98 4

salesRevenuel = 12000
netProfitl = 480

payoutRatio = 0.5
salesRevenue2 = 15000
netProfit2 = 480

payoutRatio = 0.5
depreciation = 60
equipmentTransformation = 0.5

W 0 3 o U b W N -

capitalDemand = 30

10 monetaryFund = 120
11 accountsReceivable = 400

B S S I e i SO

A

FAEFHE A

AR A

AR SRR
SAE R B I

A AF M

A4 R A R

#riA

o Ui TE AT 1H P B L ]
TERGTRE

BT 4
37 Wiz T 3K
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12 stock = 2600 # R

13 netFixedAssets = 4800 # O E B e A

14 payableAccounts = 600 £ N

15 payableTaxes = 300 # NS HBEBR

16 K = (salesRevenue2 — salesRevenuel) / salesRevenuel R E IR A BB

17 A = monetaryFund + accountsReceivable + stock + netFixedAssets # P& &Y E#A s
£ B H A A

18 L = payableAccounts + payableTaxes & B 25 Y B AR S I T e I B S ) BRsE

19 D = depreciation * (1 — equipmentTransformation) # 1% 342 BCAY 7 10 55 %45 5 R 3

# T O B 4 22
20 R = salesRevenue2 * (netProfitl / salesRevenuel) * (1 — payoutRatio) # #¢it %I
B B IS B SO A B e R SR B v R S T R R = 25

21 M = capitalDemand £ 3 e a0 & B 4 T U
22 print('FINEINPE BN {} 700" format(K * (A - L) - D - R + M))
i r

T8 Jn BT 4 BOF D - 1455.0 TG

5.5 ME#=EA

BB W 2 L Nl 6 AT SEALER i A 2h S8 Blad BAR 2% =N T 31 i I 55 T
PE, e AR IE 3R B S M5 S HE R REM AR A S, WM EA U
THR,

B — ol 2 38 o AR O A ADLN TT ) B 2 A BRUPR FRAE  DATI L AR e R Ik S 45 A L A
AR PRH R B AT B S N T AN B W S SO R S RGN E L B IR HE X
SRR AR i N T IS B R Y A . TR e A LB A | B R A R T i LA
B KA 1 A 57 5l B N TR S O R

S PR dE o AR U5 1) W 55 BHE SO S At 25 N TR SE U R IS T
Yo 3R 5 VA MR T 4 B A P A R U7 Tl AH R 8 58k SO S FE s DL Excel SRS
AT DAAR J5 (68 1 52 90 b0 4

PR T R A o B — M7 5 A I A A T 58 42 B B4R MR X R 22 5 s H2 AL
N TTARAE 3 RIS ) e 2] DLE e B DR A 0 55 i AR 8, (R IR0 vk T B M 2
it e SRS 4 51 5 O RN B BUBR (0 A A6 3 S0 B VR AR R RO T Y i T SR AIL B R A
PERREE T H— B AR, Qs T 4 L T RE L S S BRI A . BB R T
Xof i AR T, T OO I SE T SRRSO E R A S UL SR AR
7 HL A2 BR T 80808 ST A PR 4 A5 e 3 A D7 32 17 FH TR

TR DL 5E R — AN e R AR IR 2 R B S S, 1200 K AR IE PR A TE 90 K AT
UE. xlsx” X WA AN 5-6 s,

Hp g = A TAER A TAEREA T 2 1H R B S SE 07 &8, IAERIE 55 2 A
AR )T & H(CLL BTkt LR B I &8 Jr NS 25 1182 (BL1 BT .
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2
25

SREBENTERE |

O

3. ety -
- Fm-

v O R

vuce B 10 : % T e Sany: BOREEMES| SR
- = e - we e - e .
A A { D E F G H 1 A L3 L Ll
| id W A% AE
: B [o01] fimaa - £ ¥
. o= 2t #H wrem P
6 L8 10, 000. 00
7 LIRS 10, 000. 00
8
9
10
1 LR * il 10, 000, 00 10, 000, 00
3 " ER e L LB " L2/ 8
s
1
18
:
Kl 5-6 ARAFCIKAEIEAY Excel SCHF
5.5.1 K THEELRURRELIIT SE B J5 1k
LB 5-30 A4 4% BRUPR AR 400K S8 10 Kk FEE 19 A Bh IS
1 import pyautogui
2 import pyperclip
3 import time
4 TR R RS DL A A R B
5 def daxie(number) :
S mmer < (B R KL SR H K B
7 U, e, Y R
8 length = len(str(number))
9 result = "'
10 for i in str(number) :
11 length —= 1
12 result += ('%$s%s' % (numchar[int(i)], pr[length]))
13 result = result.replace('&HE', 'H")
14 result = result.replace('ZEfF', ')
15 result = result.replace('EfF{"', ')
16 result = result.replace('E4{"', ')
17 result = result.replace('E[H", '[&")
18 return result
19 & BASHIRE
20 time. sleep(5)
21 pyautogui.PAUSE = 0.5
22 pyautogui.FAILSAFE = True
23 # BRAEICIKRAEUERY =K TAER
24 for i in range(3):
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25 pyautogui.click(800, 780)

26 pyautogui. hotkey('ctrl', 'c')

27 pyperclip. copy(daxie(int(float(pyperclip. paste().replace(',', '')))))
28 pyautogui. doubleClick(490, 780)

29 pyautogui. hotkey('ctrl', 'v')

30 pyautogui. hotkey( 'ctrl', 'pagedown')

31 pyautogui. hotkey('ctrl', 'home')

AT ZREF W IEE BT, 0T DL e H Excel 3T Z I8 M A2 IE SCH:, e KAk B, 5%
JEIBATIZRT 5, Bk V)4 B Excel W FHm, BI AT %55 H A 58 L. A B /i R AE
Excel oI5 i , @B H Excel 197, AT LLWREE 2 4 TAE R M9 A THF B A r b 3 72
RIEFPH RGN F 28, HELMIESE 5E R T4,

RSB NE

(D JFRMAT A T A B 5 — D0 Pyautogui i, B SE 30 16 84 AR 19
Bl BR TSN B R 2 25 LA FE . A Selenium 45, 31X 86 i — i 9 Bk 4 H 2h AL
SR s AN B S Y O S ) U7 o P i M S
Pyperclip, A] LLSE XS #4E RS 55 VIR A 1912 B 15 ),

(2) 48 K5 DL 4 A0 1R BSOS — 1T 5 19 S8 RRUAS 5 result 3B (8] (B O A7 dc 26 19 1
T, o WG B R ) AT L P G A A BT O LI BCEE R R S E
numchar §1J 3 %5 B 1 R 5 DT AH R EYEAL BUF 2 B pr 51 3R 58 1L, 1% 8 3R N 28 X
INE B AN [ ESCAE 7 32AD 78 BT FAF B, B PHEAERXT B 1Y numchar KEW TG, A T 145
S A ORI R — BB A AR AR R R R R L T R AT T R A Ak
P, Oh TR, % R A R R e . IR AS anF

print(daxie(1230001))

A .

HERAA 2

(3) FERASE B E T M Time FER sleepO F L E T 855 B, FZEN
TP AR 1B 4T %R T R . A BN % 4T JF Excel 3CHF I 8 2 fc KAk &R 76 5 % b
Pyautogui /) PAUSE J& % H T % & 28R , FE B /N R AE B B, FAILSAFE {f 4 False
AL A BB 1k — el b A AR e T S A

(D) AR Y A AR AE 1L IR FEUE 9 = 5K TAERF . X B T =W AIG 3, Bk kb
Pl—ATAER, AT ULHIIE2E . 1 e T BB Pyautogui JEW) TAEJRHL, HAiE4T i
AR A .

1 import pyautogui
2. pyautogui.press('a')

AT A AT UK BUAE S A R A AR A A S B T — AT a iR NIA T T oa i
—H . RPN — IR R R B RATIR A Ay ZRARAITIT T o S
A 2 B LT B a Ry AU B ST, A 5-7 i
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W fle [dit View Mavigate Code Refactor Run Jook VCS Window Help mpl [CUsersiieest|Pychumroiects\mp1] - \Exec py - PyChnm
- mp Execpy 3 s Q
; Project v @ * @ — @becpy o Bxoc Shifto 10
& import pyautogui
-
pyautogui.press('a’)
s RN
L R BRG] SRS | >
Run: @ rec o -
C:\Users\leesh\PycharmProjects\mpl\venv\Scripts\python.exe C:/Users/leesh/PycharmProjects/mpl/Exec.py
= 5 Process finished with exit code @
¥ L
L]
L]
H
i
i
BERR] =500 W reming @ yinon Consoke O bt too
O Amselerted configuration o CRE Ui e EY @OV BIYR

K 5-7 f# ] pyautogui £ a il
T2 T AR R AR AR .

1 import pyautogui

2  import time

3  time. sleep(5)

4 pyautogui.click(800, 780)

BT FRAES S AT AR AT Excel SCRY ST 5 KAk, 23 KR LR 2 5 FJ5 (sleepO)
JEMAERD ,C11 ek gy 17—k, XA ad R H SR click O pRBUBEHLAY L 1 f5 T8
P FRER T s 1 A A XS AR AR R 7R I2 AT R 7 1 H AL | Excel i C11 BoTHg
R — > 8 r B NZE ] 47 K- 800 4R R VN BAE NI 780 MR FE AL, I R Z R
o2 B C11, U5 2 R IG AR A I B 3 R 0 A A5 .

7 AR ] B, 3% PriSc f RIS T i Kk Excel SCHERYBEHE L SR 5 76 JT 4R 2 B R T F
CIZET (TE A 3D ), HAE Crl+V 4L &8RN TR Esc BEBON &£, ot
TEE F ER gl b . 2 R B2 T A A BT 2240 IR A2 A6 b 18] 5-8 iz, it
BERT e rh 67 T C11 FRICHS BAE B — D Rk A F/ AR AR BRI AT

A —FhA] ek IR B HE A XN AN BE A E B CL1, 75 2R o s A e & 2.
R T R4S 2T L AT DL R AT Excel A% N AR /N SR Bl A0 Excel A& AT AW
WHLAE /N, IS T HARL 15 C11 HEE B /R ER RN, J5 22 L PRk, dn] DL
T A AN W ) TR Dk B[R] A SO

AT XA AT AT ARG T A B AR I R AR IE B =5k TAE R,

TE FEAE TR AL , B T ERIAFT IR 9 2 58 — 7K TAE SR 78 (800, 780) R Z Ab 7
BIAT 6 H 24 R FR TR

55 AT T hotkey O J7 WA T 4% Crrl+C & I PREESE L I C11 BATTHS 1807 4
CNRR 3-K IR T
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\—O

RG] - o "I
*h mE
0 k= [ ' : A - em SEEEE mEEEy
Eal T T 0 - s . u

e B . ( - " m e

- N 1.2 e ouen

YT MoK R =l »- Peaws | sieR - HE [ |nan wim = B T _.{::M vy L R

N een U A% =N oneEs - © % g owex X8 | (0] T |, WA e T s s 2R

L= J e d NI o Lsd g "t L] - EmEWN

i fr

4 A 8 c [} E F [ il 1 1 X L 'l

: ic Mk AR E

3 20xx-x-x

4 BN Too1) e n b

' ] " 29 B A 05w 10 @

6 (83 10, 000, 00

Tl LR o 10, 000. 00

8

?

10

nlunlﬂ ® it 10, 000, 00 10,000, 00

12 W% R e Uk: e a: A

13 )
< >
[ 734, 7810 71920 = 1200@ W @m 4BV R

Pl 5-8  fF JH i 2 414 S A BBCEA o A6 A A A

BEATRER R Z BRI

pyperclip. paste()

R Y i 5 D AR B N 25 AR S K BR T 0 A 9 E 5 41 FR AT

Z T LS 3 float O F4 46 2 V7 5580 3 int O F% 46 by 38 80, J2 N Ry Dt 4 501 R 77
SR BN B A VB AT BB A O R R s T AR A R

SRJG HE— 20 XA R A BiAE A daxie O pRELAR B XTI A9 K 5 DU &8, 5 I
B X A5 B i Pyperclip EAY copy O J7 i &2 il 21 BY G A 1,

S PUAT R T OB A A B A T BLL oA R, Z T LR, J& A 7E Excel
FEAE hOBU BT AR T DL A SRR K, S HE A SUAR WA 5 R B AR IT SRV P B
WENE,

9 HATERIE Curl+ VSR BT UTAR N 25K I 2 Y AT B11 B0 AR S L BV R ILF
B

FENITEIRLHE Cerl+ PageDown 8, SCELEI L 2] T — T/ESR .,

S-EATHIHE Crl+ Home 8, SEHUKE Y10 TAERE M B4 LMK Al ook, DIE
TxF S AN T AR L B AR5 T A T AR R ooks R 56 .

HE I Excel XHYanE 5-9 s,

5.5.2 HETXMFES MLk
(61 5310 1 SCPHES R 9 SR IK SEIE ) {3805

1 import openpyxl
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Python

AFERBEBHINERE |

4 CELRC fimaa Ed b
. = 2t A ) em 4 W
6 153 10, 000. 00
7 LI 10, 000. 00
8
10
1 LEES 3 ® il EREIRAEREN 10, 000. 00 10, 000. 00
ii LEZS U3 Ul " o L.3/9
s
:
:
2 p——
B 5-9 T% [3IEREINFELSH N0 FEIE SR
2 & R RS DT A A R AL
3 def daxie(number) :
4 nunchar = ['Z&', 'F', &', &, B, Y, K, (Y, B, R
5 pr = ['BE, $h, A AR & R ES L L
6 length = len(str(number))
7 result = "'
8 for i in str(number) :
9 length —= 1
10 result += ('%$s%s' % (numchar[int(i)], pr[length]))
11 result = result.replace('FEH', '"#")
12 result = result.replace('ZEfF', ')
13 result = result.replace('&1H’, ")
14 result = result.replace('E", ')
15 result = result.replace('ZEIH", '[&")
16 return result
17 # BAEICKTIER =5k TIER
18 wb = openpyxl. load workbook( 'i Mk FEiE. x1sx', data_only = True)
19 for i in range(1, 4):
20 sheet = wb[str(i)]
21 valuel = sheet.cell(11, 2).value
22 value2 = sheet.cell(11, 3).value
23 sheet.cell(11, 2).value = valuel + daxie(value2)
24  wb. save( "ICMKFEIF New. x1sx')

o U R RS 1 K AR IE SCPF R T H O H S,

A GARHS I 4T AR T3] 5-30 T & o
B 175 B e] & ) — A8 e MR AEIE_New. xlsx” S0 H il N B &0,

T A AR AR I K SRR Y =K TAER B AR B AT

(1) 5 —47 [ Openpyxl FE ) load_workbook () J7 ¥ Il 812 i F%
ZHUE R True FRon H 3 OO M 2006 SO i 5 A =

EE S, data_only
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(2) 5B ATHEA EIEIR IESR 0 DT Aok TAER . T TAERFS M 1 HFGR, Wit i 1
TR EE A 1.2.3,

(3) S =ATIRBUR i A TAER,

(4) S50 HAT IR T B11 BAOCAR A C11 BACAR N 245, B11 oA “ &3 R bk
A

(5) HENATH C11 B ITAK I 4 5 5% B o K5 DU 5 BB N2 B11 S04 455 1 .

(6) 55 L AT 7845 A 4 T 406 P14 B F5 8 B80T 0 25 DR AE BT W Excel U,

AR T3 AT, S Excel SR J7 00T 58 ff 5, (R 78 58 2 0 FH 3 5%
T U — SR ) 22 PR S A Ak B R L S B L BRUAR R B A O 3 O R T
JifiE,

kil

WLEE A 2 R AR Lk SRR AU 5. 1. 2 97 1Y 2 B8 3 .
S84 ELAA A M T 55 500 o ol 22 i AR 3 A 5 12 UL 5% B3R Al 14 A 4 L 1R O
S FLAA A M W 55 5040 o o8 T 22 AR 5 ) 0k R L Al 1 2 A R OO
2 R B2 R EOR 19 % Python SEBLT % .

5. fifp D B TN [ AT LA R 22 A [ 0T 0 A AR L 45 A LRl I 45 R (B —
SE R B B 0 SR L R S SRR 2 20 O R AT T S, I PR AL SRR AU

6. A D GORE, TS T /N RIS AR S A 1 L Al A ol IV 55 8 bR I 3k O 4 S
BACHS

7. 8 Pyautogui [ hALERAERIPLE | 58 B — 26 W 55 45 B A1 19 @ sh Akt 91
1 e B R UHT IF SCHE AR BB R HUR B R R G

= w DN =



